

弘扬先知穆罕默德 (愿主赐福之 并使其平安) 为人类 带来的十大丰功伟绩

介绍仁爱先知的世界性节目的秘书长

阿迪鲁·本·阿里·艾勒善迪 博士

一切赞颂全归真主——养育众世界的主，祈求真主祝福最后的先知、封印的使者。

勿庸置疑，部分西方的非穆斯林依赖西方众多歪曲穆罕默德 (愿主赐福之
并使其平安) 的著作就他为人类所带来的贡献提出了质疑。

作为向世人介绍仁爱先知的世界性节目，所以，我们认为有责任就这些疑问作个概括性的回答，简明扼要地介绍最后的先知和使者、我们的先知——穆罕默德—— (愿主赐福之
并使其平安) 为这个世界所带来的贡献，简要的作以下几点介绍：

1- 凭着来自真主的启示，穆罕默德 (愿主赐福之
并使其平安) 把人类从崇拜人、屈服于人，引向崇拜独一无二的真主。从此，人类从崇拜真主之外的奴隶身份中解脱出来，这是对人类最大的尊重。

2- 凭着来自真主的启示，穆罕默德

(愿主赐福之
并使其平安)把人类从盲目的顺从迷信、欺骗、束缚于偶像、徒然的崇拜、或信仰与理智相矛盾的思想(如妄言真主有一个来自人类的儿子,在没有任何过错或罪恶的情况下,以他的牺牲为人类赎罪。)中解放了人类的理智。

3- 穆罕默德(愿主赐福之
并使其平安)奠定了人与人之间宽容的基石。真主在《古兰经》中启示他宗教无强迫,并说明了不与穆斯林为敌的非穆斯林的权利,应保护他们的生命、子女、尊严和钱财不受侵害。直至今日,在很多穆斯林国家的犹太教徒和基督教徒都过着优越的生活。而与此同时,西班牙宗教法庭却在根除穆斯林(目的在清除与西方文明原则相矛盾的种族。)

4- 穆罕迈德(愿主赐福之
并使其平安)是真主对众世界的慈悯,不局限信仰、血统。在他的教诲中有怜爱鸟类与牲畜,禁止不义的伤害和杀戮。

5- 穆罕默德(愿主赐福之
并使其平安)提出对其之前的所有先知的尊重与高度评价的光辉举动。他们中有:伊布拉欣、穆萨、尔萨

(愿主赐福他们，并使他们平安)。真主还明文启示他，谁否认或藐视其中的任何一位先知，那他就不是穆斯林。因为所有的先知都是兄弟，他们都号召人们崇拜独一无二的真主。

6- 穆罕默德(愿主赐福之 并使其平安)捍卫了人的权利，无论是男女老少；他厌恶只看他人的地位、生活水平。在这方面他(愿主赐福之 并使其平安)制定了一系列崇高的原则。其中有他在辞朝演讲——不到三个月他就去世了——中制定了严厉禁止侵害他人的生命、财产和尊严。这一切发生在世界上人类知道的公元 1215 年的《大条约法》、1628 年的《人权宣言》、1679 年的《解放宪法》、1776 年的《美国独立宣言》、1789 年的《人权公民法》及 1948 年的《国际人权宣言》之前。

7- 穆罕默德(愿主赐福之 并使其平安)提高了道德在人类生活中的地位，他宣传并保护崇高的品德，如诚实、忠贞、清廉。号召加强社会关系，如孝顺父母、联系近亲，并付诸于实践中。他(愿主赐福之 并使其平安)禁止恶劣的品性，远离并提醒人类谨防之，如撒谎、

背信弃义、忤逆父母。解决由此产生的种种难题。

8- 穆罕默德 (愿主赐福之
并使其平安) 凭着来自于清高真主的启示，召唤人运用理智，探索宇宙，求取知识，以及这样做所获取的回赐。但与此同时，学者和思想家们正在遭受着另一种文明的迫害，被指控是不敬神、邪说。用监禁和折磨，来达到他们的恐怖行为，甚至于遭到杀害。

9- 凭着来自真主的启示，穆罕默德 (愿主赐福之
并使其平安) 带来的是符合人类天性的正确信仰。它重视精神及肉体的需求。把为今世工作和为后世工作相比较，矫正人的本性和趋向。不像其他所谓的优秀民族一样完全压制或废除它，违背人类的天性，禁止那些渴望修行的人们享受天性应有的权利，如婚姻。在他们违背人类天性的行为中还有：放任他们与侵犯者一起侵犯宽容，导致那些所谓文明的大多数子女们厌恶那种教育，从而埋头于单调的物质世界——相应肉体的需要，把灵魂抛弃在野蛮的罪行之中。

10- 穆罕默德 (愿主赐福之
并使其平安) 为人类做出

了人人都是兄弟姊妹的最完美的榜样，他告知任何一个种族也不比其他的种族优越，他们天性的根本、权利和责任都是平等的，他让弟子们有机会平等的为伊斯兰服务，使其属于其中的一员。这些人中有：罗马人苏海伊布，埃塞俄比亚人比俩力，波斯人赛莱玛尼，他们与阿拉伯兄弟肩并肩，互相团结。

结束语：这十点中的每一点都需要详细解释，同时引用证据来证明。除此之外先知穆罕默德（愿主赐福之
并使其平安）凭借来自伟大真主的启示还给人类带来了福音，在这就不一一列举，如果想更多地了解这方面的内容，可浏览关于介绍仁爱先知（愿主赐福之
并使其平安）的世界性节目的网站：

www.mercyprophet.com

愿主赐福于我们的先知和其他所有的先知，以及他的家属、众圣门弟子和所有追随正道的人们，并使他们平安！

阿迪鲁·本·阿里·艾勒善迪 博士